

# 羅冠聰涉性侵犯前助理醜聞曝光

## 偽君子骯髒齷齪真面目網上熱傳 HKDC發聲明割席

被香港警方通緝的前反中亂港組織「香港眾志」頭目羅冠聰，近日在社交平台高調宣稱與台灣女子林薇結成「伴侶」，其早前涉嫌性侵犯前助理湯可盈及要求對方緘默的醜聞近期亦被曝光，揭開其所謂「正人君子」的背後骯髒齷齪的本性。羅的「同路人」黃之鋒亦曾被揭發曾經侵犯湯可盈。由於擔心受到牽連，總部位於美國的反中亂港組織「香港民主委員會」(HKDC)近日宣布已將羅冠聰辭退。由於其「女友」林薇是一名「為女性爭取權益」的台灣人，而羅冠聰的性侵犯醜聞實在令人感到荒唐，也應了早前黑暴圈的一句潮語：「貴圈真亂。」

◆香港文匯報記者 齊正之、張得民



◆網上傳出湯可盈在「眾志」期間曾遭羅冠聰等人性侵犯的消息。網上圖片

據悉，羅冠聰與黃之鋒等人於2016年成立亂港組織「香港眾志」，而受害者湯可盈次年加入該組織。由於其容貌姣好、教育背景優良，加上就職傳媒並精通多國語言，使湯可盈很快成為「眾志」「國際線」一匹「黑馬」。

### 傳遭借醉性侵犯 湯可盈配合「封口」

當年，湯可盈隨同羅冠聰等人參與該組織外訪活動，並負責同年11月西班牙的「國際資訊科技論壇」的現場後勤支援。其後，有傳她被同行的羅冠聰助理吳天賦(Benny Ng)借醉性侵犯，羅冠聰則為了平息事件以及讓湯可盈配合「封口」，只是將該助理「驅逐出黨」了事。

由於有「國際線前途」，湯最後選擇繼續留在「眾志」，但為她日後繼續受罪埋下伏筆。翌年，即2018年，同樣在外訪活動中，羅冠聰被指借醉侵犯湯可盈。

據指，大受打擊的湯可盈在六神無主下，回港後隨即將這段不堪的經歷告知另一名女性友人。當時，有傳羅冠聰為保護其「正人君子」形象及鞏固在組織內地位，於是在黨內會議上公開指責湯「想出名」「博上位」，並拒絕讓湯參與組織內往後任何工作。

### 據指湯揭爆曾被黃之鋒侵犯

當時，有不願公開姓名的「職工盟」成員表示，事件後曾有若干女權人士曾介入調查，最終因羅冠聰在亂港分子之中的地位不了了之。

然而，事件在這裏還沒有結束。據指，湯在一次意外場合情緒失控，指控黃之鋒曾在國際外訪的情況下對其進行了侵犯。在後續的跟進中，湯坦言黃之鋒的地位崇高，若以此等新聞只會損害「攪炒派」形象，最終不得不選擇緘默。據悉，在此事件的很長一段時間裏湯小姐經歷了明顯的創傷後壓力綜合症(PTSD)，精神時常不自主地極度緊張，渾身冒汗。

由於羅冠聰被指性侵犯前助理的醜聞近期在網上愈炒愈熱，羅冠聰曾加入的海外反中亂港組織「香港民主委員會」(HKDC)疑擔心事件發酵會影響該組織與美國政界的關係及捐款減少，近日在社交平台高調發表聲明與羅冠聰割席，指他不再是HKDC的人，字裏行間只輕輕帶過羅冠聰5年來的付出，看不出有感謝之情。不過，為什麼羅冠聰突然會被HKDC踢走，也許就同羅冠聰早年做出的惡行息息相關。

有知情者向香港文匯報記者透露，湯可盈幾年前已離開香港，目前在東京一家大學的研究中心任職，據悉，她的現任男友是同樣身處日本的前中西區區議員葉錦龍。巧合的是，湯可盈與葉錦龍近日分別以該大學的「客座研究員」及「學術專員」的身份雙雙到台灣訪問。知情者笑言，由於羅冠聰與女友目前也在台灣，不知此行會否上演「六國大封相」？

香港文匯報記者就性侵犯問題及林薇是否知曉等事宜向羅冠聰私訊查詢，但在截稿前仍未得到相關回應。

## 亂港臭史一籬籬 溝女情史一匹布

特稿

反中亂港頭目中，羅冠聰的亂港行徑表現活躍，而他的溝女「戰績」亦十分「彪炳」。

據傳羅冠聰在成立「香港眾志」後，就利用自身影響力溝女無數。最廣為人知的是他與「35+顛覆政權」案認罪被告、「香港眾志」前副主席袁嘉蔚的情史。近日，袁嘉蔚在「35+顛覆政權」案求情時突然透露，日前在獄中成婚。據說，羅冠聰在得知消息後不甘示弱，於8月4人在社交平台上載自己與「伴侶」的合照，似在隔空「示威」。

翻查資料，在香港國安法刊憲實施當日，「眾志」宣布解散，羅冠聰於國安法實施前數日已逃離香港，被不少人揶揄為

「叫人衝，自己鬆」。

今年31歲的羅冠聰長期參與亂港活動，2016年，他與黃之鋒等人成立了「香港眾志」開展亂港活動，一方面為自己樹立「光環」，另一方面藉所謂「打國際線」接近外國反華勢力。2019年8月至2020年2月，羅冠聰多次前往美國與反華政客見面，更於2020年2月獲邀列席時任美國總統特朗普於國會發表國情咨文。

在逃離香港後，羅冠聰繼續從事反中亂港活動，包括於2020年7月與美國時任國務卿蓬佩奧在倫敦見面，在歐洲多國與反華政客見面。2020年10月，他以視頻方式出席美國國會聽證會時，更高呼「港獨」口號，藉此「攀附」海外政客。

◆香港文匯報記者 齊正之

## HKDC勾結反華勢力謀亂港

背景

羅冠聰性醜聞引爆網絡，本月初，「香港民主委員會」(HKDC)在網上發表割席聲明，指羅冠聰不再是該組織的人。資料顯示，羅冠聰是該海外反中亂港組織的「召集人兼諮詢委員」。

據傳，羅冠聰在侵犯湯可盈後，一直力圖掩蓋真相，但最終東窗事發。羅冠聰被HKDC進行內部調查，並禁止參加該組織舉辦的各項對外會議。其間，湯可盈曾要求HKDC對侵犯事宜再做跟進。由於牽涉廣、影響大，HKDC為避免受到拖累，在羅冠聰醜聞被揭不久就發出割席聲明。

「香港民主委員會」(HKDC)成立於2019年9月，是總部設在華盛頓的反中亂

港政治游說組織，最早由「佔中三丑」之一朱耀明的兒子朱牧民掌控。該組織主要工作是就反中亂港活動向美國政客進行游說，更曾協助時任香港黑暴組織頭目的黃之鋒、張崑陽等人出席美國國會聽證會。

在2020年香港國安法實施後，該組織仍繼續巴結海外勢力，勾結美國反華勢力支持所謂「香港自治」，鼓動美國國會通過所謂「香港人權與民主法案」等。目前，HKDC的執行總監是郭鳳儀。

2021年7月，中國政府引用《反外國制裁法》，宣布對「香港民主委員會」進行制裁。香港警方先後對出任該組織頭目的朱牧民、梁繼平、張崑陽及郭鳳儀等人進行通緝。

◆香港文匯報記者 齊正之

## 「搶犯」青年重審認罪 還押下月判刑

香港文匯報訊(記者 葛婷)2020年7月1日，警方在銅鑼灣時代廣場外驅散及拘捕非法集結的黑暴分子，時年19歲的青年涉「搶犯」被控阻差辦公罪，受審後於2021年7月30日被裁判官裁定表證不成立而罪脫。律政司以案件呈述形式提出上訴，今年6月獲高等法院裁定上訴得直及將案件發還另一名法官重審。被告昨日在沙田裁判法院認罪，署理主任裁判官鄭紀航關注重審案件能否享判刑折扣，將案件押後至9月13日判刑，以待參考案例及觀看本案影片證物，其間被告須還押。

現年23歲的男被告李兆聰，報稱送貨員，被控一項阻撓在正當執行職務的警務人員罪。控罪指，被告於2020年7

月1日在銅鑼灣時代廣場勿地臣街出口「搶犯」，故意阻撓在正當執行職務的女警陳曉琳拘捕一名劉姓女子。

### 法官關注能否享判刑折扣

高等法院法官陳仲衡今年6月17日在判律政司上訴得直的判詞中表示，原審裁判官彭亮廷採納錯誤的標準，來判斷警員並非正當執行職務，及對警方行動的評論「缺乏足夠證據支持」，亦對審訊相關議題的考慮並無幫助。原審忽略了當時有不少人在街上聚集的人湧進時代廣場，完全沒有考慮這可能造成的破壞社會安寧風險。

陳官在判詞中指出，原審裁定表證不成立是法律上犯

錯，沒有正確考慮、分析所有應被考慮的證據，及錯誤考慮了他不應考慮的事項。考慮到本案的整體情況，包括裁判官於審訊時作出的觀察和評論，他認為適合將案發還另一位裁判官重審。

案件昨日在沙田裁判法院開庭，由署理主任裁判官鄭紀航審理。辯方大律師鄧灝程指被告願意認罪，望法庭考慮給予四分之一的判刑折扣。鄭官關注此案為重審案件，是否能享有判刑折扣，須待參考案例後再作出考慮。

控方則指，有案例支持辯方說法，然而法官有酌情權決定最終減刑幅度。辯方另建議為被告索取背景報告，但被鄭官拒絕。

香港文匯報訊

(記者 葛婷)一名男文員涉於今年3月至4月期間，在多輛巴士的椅背寫上有煽動意圖的字句，早前被控《維護國家安全條例》下三項出於煽動意圖作出一項或多項具煽動意圖的作為罪，以及兩項摧毀或損壞財產罪。案件昨日在西九龍裁判法院再提堂時，辯方申請將案件押後至9月19日再訊，以待與控方商討控罪。國安法指定法官、總裁判官蘇惠德遂批准申請，其間被告無保釋申請，繼續還押。

被告鍾文傑(29歲，報稱文員)被控三項出於煽動意圖作出一項或多項具煽動意圖的作為罪及兩項摧毀或損壞財產罪。律政司高級檢控官李庭偉在庭上表示，本案已完成調查，可以進行答辯，但辯方大律師關文渭申請將案件押後至9月19日再訊，稱正與控方商討控罪：「我哋個商討進行緊，有信心最後結果並不需要審訊。」蘇官在控方不反對下批准辯方申請，並指如果屆時無須審訊，辯方須於9月9日呈交求情文件及相關案例。

## 巴士椅背寫煽動字句案下月再訊 被告續還押

## 先夫 胡公國祥府君

痛於主曆二零二四年八月十一日在廣華醫院主懷安息在世寄居九十二載謹定於主曆八月三十一日(星期六)下午五時在北角香港殯儀館設靈晚上七時半舉行守夜祈禱並於翌日九月一日(星期日)上午十時入殮十一時辭靈隨即出殯奉柩將軍澳墳場安葬 哀此訃

### 愛妻 胡珍珠

- 孝男子宜 媳潘楚儀
- 孝女子岐 媳梁敏兒
- 孝女秋怡
- 可怡 婿馮偉棠
- 孫男綽立
- 孫女卓林
- 外孫男陳信亨
- 外孫女陳曉桐

謹告

聯絡電話：2389 3333 (關小姐、郭小姐)

親屬繁衍 未能盡錄